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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 04.09.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини наставља се утицај термобаричког гребена са југа. 
У приземљу поље притиска у постепеном паду. У првом дијелу дана претежно сунчано 
уз малу пролазну облачност и топло. Од подневних часова доћи ће до постепеног 
развоја облачности у брдско-планинским предјелима од југозапада ка истоку, које ће 
локално условити пролазну кишу или пљусак са грмљавином. Мјестимично у овим 
подручјима су могуће и непогоде уз јаче пљускове са грмљавином и уз јаче ударе 
вјетра у зони падавина. Касније током поподнева и вечери облачност ће се 
премјештати даље ка сјеверу и сјевероистоку, те понегдје и у овим крајевима може 
условити пролазну кишу. На крајњем југоистоку већи дио дана претежно сунчано уз 
пролазну умјерену облачност и врло топло. Због нестабилне временске ситуације 
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 04.09.2024. 
године у временском периоду 14 - 20 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 15.42 - 18.56 часова. Током 
дана постојала је забрана кориштења ваздушног простора изнад Приједора ради 
сигурности авионског саобраћаја, која је утицала на одлагање дејства у том дијелу 
територије. 

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо  
умјерене развоје грмљавинских процеса око Сарајева, а затим и развоје у 
Херцеговини. Око 16 часова интензивно пратимо процес у сјеверном дијелу 
територије Требиња, али остаје изван домета стријелаца. Преовлађујући смјер 
кретања облачности је од југоистока ка сјеверозападу. У том пратимо и процес 
западно од Бања Луке, према Санском Мосту, који остаје такође изван полигона. 
Иза 18 часова дејствујемо на процес недалеко од Града Приједора, до његове 
дисипације. До 20 чаосва испратили смо неколицину краткотрајних и слабих 
пљускова изнад Бања Луке и јужније и западно од полигона, након чега се 
ситауција стабилизује. 

4. Дејство: У периоду 18.06 - 18.17 часова дејствовале су 4 противградне станице и 
испаљено је укупно 8 противградних ракета на територији локалних управа 
Приједор (3 станице, 6 ракета) и Нови Град (1 станица, 2 ракете). 

5. Закључак: Током дана је испраћено мноштво грмљавинских процеса умјереног 
интензитета, претежно изван брањеног подручја. Једноћелијски развој јужно од 
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Града Приједора засијавамо противградним ракетама, а мноштво слабијих ћелија 
смо само пропратили.  

 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
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